
 

R I J E Č   T I Š I N E 
Pastoralni listić župe sv. Josipa Radnika - Vukovar (Borovo naselje) 

1. nedjelja došašća od 30.11. do  7.12.2025. godine 
mail: fra.borovo@ofm.hr 

 

U sljedećem tjednu:  

Župni ured: utorak, četvrtak, petak: 9-10 h; 16:30-17:30; subota: 9-10 h (tel. 

032/432-050) 

Caritas: utorak, četvrtak 15:30-18 h 

Proba župnog zbora: utorak u 19 h 

Molitvena zajednica Krvi Kristove: četvrtak u 18 h 

Franjevačka mladež: petak u 20:15 

Pobožnost sv. Josipu: srijeda u 18:00 

Framica: subota u 10 h 

Ministranti: subota u 11 h 

Krizmanici: 1. razred nedjelja nakon večernje mise 

       : 2. razred nedjelja nakon večernje mise 

 

NEDJELJA 

(30.11.) 

8:00  +iz ob. Đuran i Brekalo 

11:00   Pro populo 

18:30  +Pavo i ob. Krištić 

PONEDJELJAK 
(1.12.) 

7:00 
 +Josip i ob. Varga 

 

UTORAK (2.12.) 7:00  +Karlo Petričević 

SRIJEDA (3.12.) 7:00  Na nakanu 

ČETVRTAK (4.12.) 7:00  +Mijo Milić 

PETAK (5.12) 7:00  na nakanu OFS-a 

SUBOTA (6.12.) 7:00  +Marko i ob. Tomić i Bikić 

SUBOTA (6.12.) 18:30  Obećanja FRAME 

NEDJELJA 
(7.12.) 

8:00  +Mato Margić 

9:30 
Lipovača 

 Misni spomen 

11:00 Pro populo 

18:30  +iz ob. Perić i Grejić 



 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

U ovom se tjednu slavi: u srijedu sv. Franjo Ksaverski, u subotu sv. Nikola 

biskup. 

Današnjom nedjeljom započinje nova crkvena godina i vrijeme došašća. 

Mise zornice u našoj su crkvi ujutro u 7 h. Nakon svake mise bit će pola 

sata euharistijskog klanjanja i prilika za ispovijed (osim u ponedjeljak zbog 

moje odsutnosti). Subotom nakon zornica imat ćemo prigodno druženje. 

Srijedom u 18:00 imat ćemo pobožnost sv. Josipu i vjeronauk za odrasle na 

temu našeg sudjelovanja u svetoj misi. 

Prvi je tjedan u mjesecu pa imamo redovne susrete: u utorak u 18:30 susret 

volontera Caritasa, u četvrtak u 18:30 Udruga sv. Vinka Paulskog, u subotu 

u 10 h susret roditelja. U petak je prvi petak, pričest je pod obje prilike, 

upisivanje misnog spomena je pola sata prije mise u sakristiji. U 18:30 

sastanak je OFS-a. U subotu je prva subota u mjesecu. Iduću je nedjelju 

sveta misa u Lipovači u 9:30. 

U Subotu 6.12. u 18:30 bit će sveta misa pod kojom će naši mladi framaši 

dati svoja obećanja. Od srca vas pozivam da dođete i da ih podržimo u 

ovom za njih važnom danu. 

Prošlu je nedjelju naš bogoslov Matej Mlinarić podijelio službu lektorata. 

To je prvi stupanj na putu prema primanju svetoga reda. Od srca mu 

čestitamo i želimo mir i ustrajnost u njegovom pozivu. 

Od srca pozivam sve koji nisu prijavljeni za blagoslov obitelji, a to žele, da 

dođu u župni ured radi upisa. 

Ostalo je još kalendara. Možete ih nabaviti u knjižnici po istaknutoj cijeni. 

Oni koji žele prijaviti stare i bolesne za božićnu ispovijed to mogu učiniti 

još ovaj tjedan do sljedeće nedjelje. Papiri su na stoliću za tisak, ispunjene 

ostavljaju u sakristiji.  

Ovaj su tjedan blago u Gospodinu preminuli: Franciska Paciga, Tomislav 

Batarelo, Ana Marenković, Vera Podunajec. Pokoj vječni daruj im 

Gospodine. 



 

1. nedjelja došašća: Iz 2,1-5; Ps 122,1-2.4-9; Rim 13,11-14a; Mt 

24,37-44 

  Sretna vam nova liturgijska godina! Današnjim danom započinje 

novi ciklus slavljenja otajstava Kristova života, jer je definicija liturgijske 

godine upravo to: Isus Krist u vremenu. Paradoksalno, Crkva nas na 

samom početku godine suočava s temom kraja. Evanđelje, koje govori o 

Gospodinovu dolasku "kao lopov u noći" (Mt 24,37-44), tradicionalno se 

tumači kao opomena na neočekivani čas naše smrti, pozivajući nas da se 

"oda sna prenemo" (Rim 13,11). No, strahotu kraja ublažava prvo čitanje 

(Iz 2,1-5) koje obećava da će iz Jeruzalema doći Riječ Gospodnja nakon 

koje će zavladati mir.  

  Mudrost Crkve leži u tome što nas na početku poziva da 

razmišljamo o kraju. Tko god započinje neki posao, već ima isplaniran 

njegov završetak. Razmišljanje o smrti, memento mori, nije poziv na strah 

ili obezvrjeđivanje života, već upravo suprotno: to je poticaj da ostavimo 

dobar trag za sobom. Kršćansko prihvaćanje smrti kao prijelaza k Bogu 

budi strast za smislenim i plodonosnim djelovanjem. Barokna umjetnost, 

koja je s jedne strane slavila život, a s druge nosila geslo "Sjeti se smrti", 

podsjeća nas da sjećanje na naš neizbježni kraj treba pojačati našu želju za 

ostvarenjem dobra i dokazivanjem da smo Božji. Došašće je stoga vrijeme 

budnosti i aktivne priprave, odbacivanja djela tame i oblačenja Gospodina 

Isusa Krista (Rim 13,12-14a).  

  Naša nova godina počinje s pozivom na budnost, jer naš život ima 

smisla samo ako je usmjeren prema vječnosti. Nakon što smo se okrijepili 

Kristovim Tijelom, pripravnost za susret s Kristom mora postati strast za 

životom provedenim u ljubavi i dobroti za druge. 



 

KRŠĆANSKA RAZBIBRIGA 

KNJIGA TJEDNA 

IZ RIZNICE PITANJA MALIH I VELIKIH  

JESTE LI ZNALI O SV. JOSIPU? 

Victor E. FRANKL. 2010. Čovjekovo traganje za smislom. Zagreb: Planetopija 

Slavni filozof i psihijatar u ovoj knjizi opisuje iskustvo koncetracijskog logora i 

postavlja temelje poznatog psihoterapijskog usmjerenja logoterapije. Osnovna 

poruka djela jest da onaj tko izgubi smisao življenja u teškim trenutcima gubi i 

vlastiti život. Razmišljajući o smislenom provođenju života ova nam knjiga 

objašnjava što uopće znači riječ smisao te kako ga pronaći i živjeti u svakodnevici. 

Što je loše u eutanaziji? Katolička Crkva uči da je eutanazija, bez obzira na namjeru 

i okolnosti, namjerno ubojstvo i teško kršenje Božje zapovijedi "Ne ubij!". Ljudski 

život je sveti i nepovredivi dar od Boga, a Crkva ga brani od začeća do prirodne 

smrti. Crkva naučava da je "skraćivanje muka" zapravo lažno milosrđe. Prava sućut 

ne ubija, već prati i ublažava bol. Naša je dužnost pružiti palijativnu skrb—lijekove 

protiv bolova, utjehu i duhovnu podršku—kako bi patnja postala podnošljiva, ali 

nikada ne smijemo namjerno prekinuti život. Patnja ne može poništiti dostojanstvo 

osobe. Eutanazija nije pomoć, već čin koji oduzima dostojanstvo i predstavlja 

uzurpaciju Božje vlasti nad životom i smrću. U pismu Samaritanus Bonus (2020.), 

Crkva naglašava da države koje dopuštaju eutanaziju oduzimaju vlast nad životom 

od Boga i prebacuju kulturu života u kulturu smrti. Isus je došao da imamo život u 

izobilju, život koji se nastavlja i u vječnosti. A ne da donosimo smrt na svijet. 

Evanđelist Matej opisuje Josipa kao "pravedna čovjeka" (Mt 1,19). Pravednost znači 

imati stalnu i čvrstu volju da se dade Bogu i bližnjemu ono što im pripada. U Josipovu 

životu, njegova pravednost dala je smisao njegovu postojanju: vjerno štiteći Mariju i 

Isusa, ispunio je Božji plan i pronašao svoju svrhu. On je znao da su Isus i Marija 

prvenstveno Božji, da ne pripadaju njemu. Tako je smisao pronašao u služenju njima. 

Na taj je način i Josip sam postao čovjek koji služi Bogu. Ako pravednost znači dati 

drugome ono što mu pripada, tada je Josip uzor pravednosti. Danas nas Josip uči da 

ne prisvajamo sebi ljude, jer su oni u Božjoj vlasti.  

Josipe pravedni, moli za nas! 

 


